Dragi učenici,
Pred vama su zadaci objektivnog tipa sa Državnog natjecanja učenika u Obrazovnom sektoru promet i logistika.

Pitanja su osmišljena kao cjelina strukovnih znanja koje ste stekli tijekom obrazovanja, a namjena je ponavljanje u cilju stjecanja uvida u količinu strukovnih znanja kojima raspolažete.

Riješeni test potrebno je dostaviti predmetnom nastavniku putem maila ili kroz virtualnu učionicu.

Želimo vam puno uspjeha u rješavanju.

Zaokružite ispravne tvrdnje!

1. U ˝Uvjerenju˝ vozila za prijevoz prema sporazumu TIR mora biti i najmanje jedna fotografija vozila.
TOČNO – NETOČNO

2.Dimenzije paleta određene su prema veličini teretnog prostora vozila.

TOČNO – NETOČNO

3. Prijevozni proces sastoji se od pripremne faze, faze prijevoza, faze preuzimanja i faze okončanja.

TOČNO – NETOČNO

4. Usporivači mogu potpuno zamijeniti kočnice na vozilu.

TOČNO – NETOČNO

5. Vrijeme koje vozač provede u vožnji željeznicom (zajedno s kamionom) računa mu se kao vrijeme vožnje.

TOČNO – NETOČNO

Nadopunite rečenice!
6. U TIR karnetu za svaku tranzitnu zemlju moramo imati po ____ lista (volea).

7. Prijevozom na kraće udaljenost smatra se onaj na udaljenost 100 do 200 km, s tim da se vozilo do kraja radnog vremena vrati u ________________ .

8. Motor automobila je pogonski stroj koji ​​​​​​​​​​​​___________ ______________energiju goriva pretvara u _________________rad.

9.Ukoliko utori protektora ne mogu osigurati izbacivanje sve vode ispod kotača prilikom vožnje dolazi do nastanka _ _______________  ____________

10.Veličina koeficijenta masa u rotaciji ( ovisi o  ________________________ __________________ u transmisiji.
Zaokružite ispravne odgovore!

11.Omjer kompresije kod Diesel motora kreće se između

a) 10 – 18

b) 12 – 20

c) 14 – 22
d) 16 – 24
12.Dio razvodnog mehanizma koji upravlja radom ventila je:
a) bregasto vratilo

b) podizači ventilac) 
c) cilindri 
d) tlak zraka
13. Dijelovi motornog mehanizma za pretvaranje pravocrtnog gibanja u kružno gibanje su:
a) cilindri, klip, ventili, klipnjača 
b) podizači ventila, koljenasto vratilo
c) klip, klipnjača, koljenasto vratilo

d) cilindri, ventili, podizači ventila
14. Tko je odgovoran za pogonsku sigurnost vozila i propisan način korištenja vozila?

a) samo vozač vozila




b) samo vlasnik vozila (prijevoznik)


c) i vozač i vlasnik vozila



d) nadzorna tehnička služba

15. Vozač ne smije pretjecati drugo vozilo koje se približava obilježenome pješačkom prijelazu, ili koje prelazi pješački prijelaz i obilaziti vozilo koje je stalo radi propuštanja pješaka na tom prijelazu.

Koliko iznosi novčana kazna za ovaj prekršaj?_____________

16.Slobodan prometni tok karakterizira:
a) brzina vožnje je uvjetovana vozilima koja voze putnom brzinom

b) postupanje vozilom je potpuno ili neznatno ograničeno

c) moguća su zaustavljanja zbog uzroka uvjetovanih unutar prometnog toka

d) postupanje vozilom je ograničeno ostalim vozilima u prometnom toku

17. Koji od nabrojenih čimbenika su pasivni čimbenici sigurnosti prometa kod vozila?
a) kočnice i pneumatici

b) sigurnosni pojasevi i nasloni za glavu

c) upravljački mehanizam 
d) sjedalo

18. Prijevoznik koji obavlja povremene prijevoze i prijevoz putnika naizmjeničnim vožnjama mora prije početka vožnje ispuniti putni list. Ako ne ispuni isti bit će kažnjen novčanom kaznom od:
     a)15.000,00 do 70.000,00 kuna

     b)20.000,00 do 100.000,00 kuna 

     c)10.000,00 do 50.000,00 kuna

         d)5.000,00 do 25.000,00 kuna
19. S gledišta tipizacije i složenosti ambalaža može biti:


a) standardna


b) komercijalna


c) odvojiva


d) prijevozna

20. Kilometri koje vozilo prijeđe od garaže ili parkirališta do mjesta prvog ulaska putnika nazivaju se:
a) prazni kilometri

b) polazni kilometri

c) nulti kilometri

d) neIskorišteni kilometri
21.Na koji rok se izdaje dozvola za međunarodni prijevoz putnika?
     a) 5 godina

     b) 4 godine

     c) 1 godine

     d) 2 godine

22. Što se smatra specijalnim teretnim vozilom?
a) vozilo za prijevoz specijalnih tereta

b) vozilo prilagođeno za prijevoz jedne vrste tereta

c) vozilo koje je duže, šire ili teže od dozvoljenog zakonom

d) vozilo pod pratnjom

23. Kako nazivamo pravac kretanja od početne do završne točke zadanog prijevoza?
a) linija

b) relacija

c) instradacija
d) itinerar

24.Kritičnom masom tereta nazivamo onu masu tereta kod koje su ručni i mehanizirani rad jednaki po:
a) vremenu potrebnom za prekrcaj

b) broju zaposlenika potrebnih za prekrcaj

c) volumenu tereta

d) troškovima prekrcaja

25. Pri prijevozu po sporazumu TIR međunarodni  teretni list CMR ima funkciju:

a) prijevoznog dokumenta

b) ugovora o prijevozu

c) dokaza o podrijetlu robe

d) tranzitne dozvole

26. Za prijevoz neuobičajenih tereta (specijalni tereti, vozila, žive životinje…) koristi se tzv. :
a) posebni TIR

b) neplombirani TIR

c) tabac TIR

d) otvoreni TIR

27. Prijevoz putnika između početnog i završnog autobusnog stajališta na liniji, utvrđenog u redu vožnje, sa zaustavljanjem na značajnijem usputnim kolodvorima i stajalištima u mjestima utvrđenim u redu vožnje je:
a) putnički (redovni) linijski prijevoz

b) direktni linijski prijevoz

c) ekspresni linijski prijevoz

d) izvanredan linijski prijevoz

28. Koeficijent iskorištenosti prijeđenog puta za vozilo koje je od ukupno prijeđenih 1200 km prešlo 200 km bez tereta  iznosi:
a) 0,80

b) 0,20

c) 0,83

d) 0,17
29. Veličina centrifugalne sile ovisi o:
a) brzini kretanja vozila i polumjeru zavoja

b) koeficijentu trenja između pneumatika i podloge

c) poprečnom nagibu kolnika

d) stanju kolnika
30. U voznom parku koji broji 100 voznih jedinica ispravno je 85 vozila, ali za 10 ispravnih vozila toga dana nije pronađen  posao za prijevoz. 
Koliki je koeficijent tehničke ispravnosti vozila na radu?
a) 0,12

b) 0,85

c) 0,75
d) 0,90
31. U oznaci pneumatika  315/75 R 22,5 154/149 L za komercijalna vozila:

315 označava_____________

22,5 označava____________
 R označava _____________
 L označava _____________
32. Ispred navedenih etapa izrade perspektivnog prometnog plana označi rednim brojevima redoslijed:
----- --- istraživanje postojećeg stanja

----------ciljevi razvoja 

 ---------donošenje odluke o izradi PPP-a

 ----------simulacija budućeg stanja

 ----------vrednovanje i izbor najpovoljnije varijante 

 ----------prognoza budućeg stanja
33. Proklizavanje pogonskih kotača sprječava:
a) ABS

b) ACS

c) ASR

d) ESP

34. Prva kiša je izuzetno opasna zbog:
a) smanjenja vidljivosti

b) izazivanja dinamičkih udaraca

c) stvaranja jako klizave površine kolnika

d) d)stvaranja vodenog klina
35. Put reagiranja traje od uočavanja prepreke do:
a) donošenja odluke o kočenju

b) premještanja noge na papučicu kočnice
c) početka djelovanja kočionog sustava

d) zaustavljanja vozila

36. Ukupan broj vozila na sat koji prolaze raskrižjem na gradskoj prometnici, da bi se ekonomski opravdalo postavljanje semafora, mora biti veći od:
a) 500 PAJ/h

b) 550 PAJ/h

c) 700 PAJ/h

d) 750 PAJ/h

37.  Koji dio putnog radnog lista popunjava vozač?
a) opće podatke o prijevoznom zadatku

b) podatke o prijevozu

c) podatke o utrošku goriva i maziva

d) obračun i naplatu troškova

38.  Na prikazanoj ploči, kojom se označavaju vozila koja prevoze opasne tvari, upisani su brojevi  u dva reda. Što se označava brojčanom oznakom upisanom u donji red?
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      a) vrsta i stupanj opasnosti po okolinu

      b) brojčana oznaka za raspoznavanje opasnih tvari

      c) nosivost vozila u kg

      d) garažni broj vozila
39.  Tehnika B Hucke-pack integralnog prijevoza se koristi za prijevoz:
a) vučnog i vučenog vozila

b) vučenog vozila

c) izmjenjivog kolskog sanduka

d) kontejnera

40.  U lakopokvarljive terete ne ubrajamo:

a) voće

b) mlijeko

c) brašno

d) ribu u konzervi
Zaokružite više ispravnih odgovora:
 41. U dužnosti disponenta ubrajamo:
a) voditi računa da se zaprimljene narudžbe uvedu u knjigu narudžbi

b) vršiti obračun troškova i slati račune za prijevoz naručiteljima

c) pružati upute posadama vozila van domicila

d) organizirati raspored vozila i voznog osoblja za izvršenje zadaća

42. Evidenciju o broju ispravnih i neispravnih vozila u voznom parku vodi:

a) vozač

b) disponent

c) prometnik

d) referent tehničke ispravnosti

43. Koji uvjeti moraju biti zadovoljeni za uspješnu primjenu prekrcajne mehanizacije?
a) mogućnost zahvaćanja tereta

b) količinska masa tereta

c) daljina zahvata mehanizacije

d) brzina rukovanja teretom

44.   Lakši tereti će se slagati:
a) ispod težih

b) iznad težih

c) prema prednjem dijelu vozila

d) prema stražnjem dijelu vozila
45.   Nakon završetka iskrcaja i primopredaje tereta obavezna dužnost primatelja je:

a) složiti teret u natkriveno skladište

b) potpisati prijevoznu dokumentaciju

c) sastaviti Zapisnik o lomu ili manjku tereta
d) ovjeriti pečatom prijevoznu dokumentaciju

46. Za uspješan prijevoz malih komada tereta  nepravilnog oblika možemo koristiti:

a) ravnu paletu

b) mrežastu box paletu

c) sanduk paletu

d) stupnu paletu

47. U neposredno operativno osoblje ubrajaju se:

a) disponenti

b) vodiči

c) prometnici

d) kontrolori
48. Što je TEU (engl. krat. za twenty-feet equivalent unit) jedinica? Koje su njezine dimenzije i masa?
49. Otpor uspona ovisi o:
a) sili težine vozila,

b) koeficijentu kotrljanja,      

c) kutu uspona ceste,

d) karoseriji vozila.

50. Čimbenici prometnice koji utječu na propusnu moć su:

a) vrsta i stanje kolničkog zastora,

b) razmak između vozila,

c) struktura vozila,

d) širina prometne trake.
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